Macierze 1 wyznaczniki

Zadanie 1. Obliczyé
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Zadanie 2. Uzasadnié, ze dla macierzy kwadratowych A, B prawdziwy jest wzér (A-B)T =
BT . AT,

Zadanie 3. Sprawdzi¢ czy iloczyn macierzy symetrycznych (antysymetrycznych, trojkatnych
gornych, tréjkatnych dolnych) jest macierza symetryczng (antysymetryczna, trojkatna gérna,
Zadanie 4. Rozwigzac rownania
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Zadanie 5. Obliczyé
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Odpowiedz: 92

Zadanie 9. Wykazac, zZe kazdg macierz kwadratowa mozna przedstawic jako sume ma-
cierzy symetrycznej i antysymetrycznej. Czy przedstawienie to jest jednoznaczne?

Zadanie 10. Obliczyc
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Zadanie 11. Wyznaczyé macierze odwrotne do macierzy
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Zadanie 12. Rozwigza¢ réownanie macierzowe (AXT + BT)T = (), gdzie
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Zadanie 13. Wyznaczyc rzedy macierzy
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Zadanie 14. Rozwigzac ukiady réwnan:
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3r+2z24+1=6
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Zadanie 15. Wyjasnié, ktore z niewiadomych w ukiadach réwnan moga,
a ktore nie mogq byc traktowane jako parametry

rT+y—z+t+u=2
rT+y—z+t=2 r+y—t+v=1
r+y—t=1 —2+2t+u—v=1

2x4+2y—z+u+v=3

Zadanie 16. Przedyskutowac rozwiqzalno$é uktadu rownan w zalezZnosci od parametru a
(14+a)x+2y—2=3 2+a)z+2y=5
20 +2y—az=142a r+ (3+a)y=3-—2a
2r+(1+a)y—z=2a+1 r—2ay =a+6



